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Jlekmua N¢6

1.6 Kuaccer BbryeToB u TeopeMa Jlarpanzka
1.6.1 CsoiicTBa KJIACCOB BHIYETOB

Onpenenenune 1. Ilycms G - epynna, H — nodmmnooicecmso ¢ G. Jaa Va € G obosnavum aH =
{ah|h € H} (anarozuuno, Ha = {halh € H}) w aHa™' = {aha™!|h € H}). Ecau H — nodepynna
6 G, mo mnoocecmso aH wnasveaemea aesvim xaaccom evivemos, Ha — npaswvim Kaaccom eviie-
moe, a snemenm a nasvieaemcs npedcmasumenem kaacca. 3a |aH|, |Ha| 6ydem obosnawams wucao
aaemenmos 6 aH, Ha coomeemcmeenno.

Jlemma 1. llyecms H — nodepynna 6 epynne G, a,b € G. Toada

1. a€aH;

2. aH=H & ac€ H;

3. aH=bH < acbH(beaH);

4. aH =bH uau aH NbH = @;

5. aH =bH < a 'bc H;

6. laH| = |bH]|;

7. aH = Hao < H = aHa™!;

8. aH — nodepynna 6 G <= a € H.

1.6.2 Teopema Jlarpanzka u cJjieJICTBUSI

Teopema 1 (Jlarpanxka). FEcau G — wonewnas epynna, H — nodepynna G, mozda |H| deaum |G].

(€]
Kpome mozo, wucio pasausinois ae6vix (npaeuir) kaaccos eviiemos no nodepynne H 6 G pasho 1g.
Oupepesienne 2. Jucao pasauunbls Aesuis Kaaccos sbuemos no nodepynne H e epynne G nasvi-
saemcsa undexcom nodepynnw H 6 G. Obosnauaemes |G : H| uau (G : H).

CaencrBue 1. Ecau G — woneunas epynna, H — nodepynna 6 G, mo (G : H) = %
Caenctreue 2. B xoneuwnol 2pynne nopadox Kancdozo dAemenma 2pynnv, 0Aum nopadox camol
2pynnst.



Caencrsue 3. I'pynna npocmozo nopaoka — YUKAUNECKAR.
Caencrsue 4. [Tycmov G — xonewnas 2pynna, a € G. Tozda alfl = e.

Caencreue 5 (Manas reopema ®epma). Jas npouscosvHvis Yesozo G 4 NPocmozo p cnpacediueo
aP = 1(mod p).

1.6.3 IIpunoxkeHune KJj1acCOB BbIUETOB K IpPymraM MepPecTaHOBOK

Onpenenenune 3. Ilycmv G — z2pynna nepecmarnosor muooicecmea S. Jaa Vi € S nosoorcum
stabg (i) = {p € Glp(i) = i}.
arnroe mHoocecmeo Hasvleaemcs cmabusu3amopom ssemenma i 6 G.

Onpenenenune 4. I[lycmv G — z2pynna nepecmarnosor muooicecmea S. Jlaa Vs € S nosoorcum

orba(s) = {p(s)le € G}.

ﬂaHHOB MHONCECTNEBO HA3DIBAETNCA 0p6um07j anemenma s omnocumenvro G.

Teopema 2. ITycms G — Koneunan 2pynna nepecmanosox muooicecmea S. Tozda daa npouseosvhozo
7 €S umeem mecmo:

|G| = [orbg(i)] - |stabg(i)].



